



Приветствую авторов и читателей нового выпуска научно-практического журнала «Научные исследования и разработки. Экономика фирмы»!

Одним из основополагающих факторов преодоления внешних ограничительных мер экономического характера является обеспечение устойчивого развития нашей страны. Цифровой рубль, являясь цифровой формой российской валюты, становится все более значимым финансовым инструментом. Предполагается, что он внесёт существенный вклад в развитие российской экономики и отечественной финансовой системы. Кроме того, цифровой рубль имеет значительный потенциал для борьбы с финансовыми преступлениями, поскольку он основан на технологии блокчейн, обеспечивающей надёжное и прозрачное отслеживание транзакций.

На страницах этого номера рассматриваются различные направления развития отечественной экономики. Вопросы управления, обеспечивающие внедрение платформы для проведения международных расчетов в цифровых валютах центральных банков (А.М. Аникиевич); развития цифровизации в банковской системе России (А.Ю. Санакоев); финансовой инклюзивности в Российской Федерации (А.Ю. Санакоев); анализа рынка велосипедов в России: тенденции развития и прогнозы (Е.И. Кутенков); сравнения моделей машинного обучения для прогнозирования курса акций (Д.Э. Борцова, Т.А. Алёшечкина); зарубежных и отечественных систем оценки эффективности инновационной деятельности муниципальных образований (А.П. Жукова) являются ключевыми для ее эффективного функционирования.

В свете интегрированности России в глобальную экономику вопросы концепции «встроенного агентства» как вариант решения проблемы определения технологического суверенитета в условиях кризиса глобализации (В.Д. Намадов, С.Б. Баурина); системы управления бизнес-процессами торгового сетевого предприятия на основе инструментов анализа больших данных (А.А. Гарнова); применения цифровых двойников для управления ресурсами предприятия (М.Н. Орешина, А.П. Гарнов); сравнительного анализа традиционного финансового рынка и рынка цифровых финансовых активов (Д.Р. Ахматова) также обеспечивают решение задач поступательного экономического развития государства.

Журнал «Научные исследования и разработки. Экономика фирмы» приглашает к диалогу и обмену мнениями исследователей и практиков, работающих в различных сферах экономической жизни. Всегда рады видеть Вас в числе наших авторов! С самыми добрыми и искренними пожеланиями успехов в Вашей профессиональной деятельности!

**С уважением,
А.П. Гарнов,
главный редактор**